



## ДЕКАБРЬ 2022 ГОДА

### В Приморском крае вынесен обвинительный приговор в отношении посредника в передаче взятки бывшему мэру города Владивостока

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершённое группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).



Следствием и судом установлено, что в период времени с декабря 2018 по февраль 2021 года фигурант выступал в качестве посредника при передаче взятки от заведующего кладбищами МУПВ «Некрополь» бывшему мэру города Владивостока. Взятки передавались за общее покровительство и попустительство при

оказании похоронных услуг. Всего за это время было передано более 31,2 млн рублей.

В ходе предварительного следствия на имущество осуждённого был наложен арест. Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в двукратной сумме взятки.

*Следственный комитет  
Российской Федерации*

### Вынесен приговор бывшему советнику главы Республики Дагестан

Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему советнику главы Республики Дагестан Осману Махачеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, в особо крупном размере).

Установлено, что в 2017 году Махачев решил совершить хищение денежных средств кандидата на должность главы одного из муниципальных образований Республики Дагестан. Он ввёл его в заблуждение, убедив, что за незаконное вознаграждение в 23 млн рублей сможет способствовать избранию и назначению

на должность главы муниципального образования, а в дальнейшем будет осуществлять покровительство и попустительство по службе. Через посредника и лично Махачев получил частями требуемую сумму, однако не мог выполнить своих обещаний ввиду отсутствия служебных полномочий, распорядившись денежными средствами по своему усмотрению.



Приговором суда Махачеву назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы и штрафа в размере 800 тысяч рублей. Кроме того, он лишён права занимать должности в государственных органах, в органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях, связанных с выполнением организационно-распорядительных административно-хозяйственных функций, на срок 3 года.

*Следственный комитет  
Российской Федерации*

### Против экс-начальника ГИБДД Ставрополья и его подчинённых возбуждено 20 уголовных дел о взяточничестве

В отношении бывшего главы ГИБДД ГУ МВД России по Ставропольскому краю Алексея Сафонова и его подчинённых возбуждено 20 новых уголовных дел по статьям о получении взяток. Кроме Сафонова, в делах фигурируют экс-начальник отдела ГИБДД по Ставрополью Александр Аржанухин, Владимир Парахин, Евгений Сотников, Алёна Сотникова. По версии следствия, все они с 2017 по 2020 год получили от 20 водителей грузовиков взятки на сумму более 789 тыс. рублей за беспрепятственное движение по дорогам Ставропольского края с нарушением правил дорожного движения и грузоперевозок.

В июле 2021 года Сафонов и шесть участников возглавляемой им группы, а также четверо гражданских лиц были задержаны за получение взятки на общую сумму более 19 млн рублей. Генпрокуратура РФ рассказала, что у Сафонова изъято имущество в пользу государства на общую сумму 180 млн рублей.

*Газета «Известия»*

**Скажем коррупции**

**«НЕТ!»**